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Program podpory: 2. Podpora návazných služeb v sociální oblasti poskytovaných na území 

MČ Praha 3 nebo občanům MČ Praha 3 

 

Zpráva o realizaci projektu pro Městskou část Praha 3 

 

Průběh realizace projektu: 

 

Projekt distribučního místa potravinové banky ve čtvrtém roce svojí existence ukázal svoji 

velkou potřebnost zvláště za současných podmínek recese po pandemii covid-19 a prudkém 

zvýšení inflace i cen energie. Svědčí o tom jak přes 100 registrovaných klientů, tak i fronta více 

než dvaceti zájemců o potravinovou pomoc během každého výdejního dne. Rovněž se podařilo 

navázat kvalitní spolupráci s Potravinovou bankou Praha a Středočeský kraj, o čemž svědčí 

aktivní účast členů našeho spolku při úspěšné potravinové sbírce v listopadu 2023, při níž se v 

jediném supermarketu podařilo získat přes 300 kg potravinové pomoci. 

 

Projekt je zaměřen na oblast Strategického plánu MČ Praha 3, schváleného v rámci procesu 

komunitního plánování. Šlo i o reakci na naléhavou situaci rodin, které se zejména kvůli ztrátě 

zaměstnání hlavního živitele nebo přechodu na méně placenou práci dostaly do vážných 

existenčních problémů, jelikož jejich rozpočet byl i předtím dost našponovaný. Těm - i dalším, 

například seniorům - poskytl náš projekt přímou, materiální a potřebnou pomoc. V roce 2021 se 

pak přidali i žadatelé z řad ukrajinských uprchlíků, kteří byli nuceni opustit svoji vlast 

v důsledku válečných událostí v důsledku ruské agrese. 

 

Účast 125 registrovaných rodin překonala očekávání už na začátku projektu. Během výdejních 

dní se již před začátkem výdeje tvořily dlouhé fronty. Z účastníků - klientů je třeba zmínit větší 

počet mladých maminek s kočárky s malými dětmi, z nichž významná část byly samoživitelky, 

ale také seniorů. Věříme, že se navázané kontakty a spolupráci podaří udržet a budeme moci 

potravinovou pomoc udržet i v dalších letech. 

 

Pro náš spolek měla realizace projektu distribučního místa velký význam. Došlo k jeho 

zviditelnění, i k seznámení s jeho činností v kruzích potenciálních klientů, se kterými jsme ještě 

nespolupracovali. Rovněž došlo k navázání kontaktů a spolupráce s Federací potravinových bank 

ČR a Potravinovou bankou Praha a Středočeský kraj, od které odebíráme potraviny v rámci 

projektu Dejme jídlu druhou šanci, kterého se aktivně účastníme. Na oplátku naše organizace 

pomáhá při realizaci potravinových sbírek i poskytováním našich přepravních kapacit, takže se v 

tomto projektu jedná o vzájemně výhodnou spolupráci. 

 

Tento projekt distribučního místa sám o sobě navazuje na naši hlavní oblast aktivity - 

poskytování sociálních služeb (sociální rehabilitace), kterou vhodně doplňuje o materiální pomoc 

pro naše potřebné klienty. Naproti tomu se potřební příjemci potravin našimi klienty mohou stát 

- a také se stávají. V rámci projektu Dejme jídlu druhou šanci pak plánujeme uskutečnit akce, 

zaměřené na osvětu v oblasti skladování a používání potravin i zdravou výživu s cílem zamezit 

plýtvání, především na mladou generaci. 
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Publicita projektu 

 

Během celého projektu byla v rámci jeho publicity podávána informace, že projekt byl podpořen 

městskou částí Praha 3.  

 

O projektu proběhla také informace především opět směrem k našim klientským rodinám v 

rámci naší poskytované sociální služby, neboť potravinová pomoc byla určena zejména pro ně. 

Také se nám o ní snáze rozhodovalo, protože naše současné i minulé klienty dlouhodobě známe 

a je nám známá i jejich sociální situace.  Informace o potravinovém výdeji se však šířila dále 

"romskou poštou" i z úst do úst, takže počet zájemců stále rostl a na nás bylo zhodnocení situace 

každého zájemce ohledně vhodnosti přiznání potravinové pomoci. 

 

Na všech dokumentech a materiálech projektu bylo opět logo MČ Praha 3 a informace, že 

projekt byl podpořen z dotačního programu městské části. Tato informace byla rovněž ústně 

tlumočena každému z klientů při potravinovém výdeji. 

 

V Praze dne 15.1.2024 

 

 

        ….................................................... 

         Štěpán Kavur 

        Statutární zástupce – předseda 

         Buči z.s. 

 

 

 

 

 

 


